Задачі ІІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики (2015 рік).
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                                 10 клас
1. Із однакових металевих стрижнів (електричний опір кожного R0) виготовлені візерункові грати (див.рис.). Їх закріпили на рамку ABCD, електричний опір якої нищівно малий. До рамки і центра грат приєднали джерело струму. Сумарна сила струму при цьому складає I0. Яка напруга між точками А і О.
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2. На графіку залежності показані різні режими І, ІІ, ІІІ руху деякого механізму. Визначте:

 а) шлях пройдений механізмом і середню швидкість руху за умови руху у І швидкісному режимі;

б) залежність модуля швидкості від часу у IІІ швидкісному режимі має форму півкола. За час t1 механізм пройшов такий же шлях, як і у ІІ швидкісному режимі, під час якого рух був рівномірним із швидкістю υ1 . Якою була початкова швидкість υ0 механізму у ІІІ швидкісному режимі.

3. Обід рухається так, що у деякий момент часу швидкості руху діаметрально протилежних точок обода А і В перпендикулярні до діаметра і їх модулі відповідно рівні 5 м/с і 8 м/с. Визначте модуль швидкості точки, що лежить на діаметрі АВ на відстані половини радіуса обруча від точки А.
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4. На гладенькому горизонтальному столі розташована дощечка маси m, на яку помістили брусок такої ж маси. Коефіцієнт тертя бруска об дощечку рівен  µ. У момент t=0 до бруска і дощечки одночасно прикладають протилежно напрямлені сили [image: image2.png]


 і [image: image4.png]Fy



. Знайдіть роботу, яку виконує кожна із  цих сил.
5. Парафінову (густина [image: image6.png]


) циліндричну свічку площею основи S=1,0 см2 опускають у глибоку посудину з водою (густина [image: image8.png]


). З метою надання свічці стійкості, до її нижньої основи приклеїли алюмінієву (густина [image: image10.png]


 ) шайбу висотою h=1 см і такої ж як у свічки площі поперечного перерізу S=1,0 см2. 1. Знайдіть при якій довжині свічки l вона може стійко плавати у воді. 2. Скільки часу горітиме запалена плаваюча свічка, якщо її довжина l=13 см, а швидкість згорання [image: image12.png]FE
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